

临危而起 不辱使命

——“许昌好人”向在一线抗击疫情的医务人员致敬



马金红

如有需要,随时听从召唤

□ 许昌报业全媒体记者 张汉杰

“作为一名医务人员,我一直关注此次疫情的防控和救治情况。如果有需要,我随时听从召唤。”“中国好人”“许昌道德模范”马金红说。

马金红是许昌市交通医院妇产科的一名护士。2017年11月7日,在新兴路与白庙后街交会处附近,一名女子产下男婴。紧急时刻,途经

此处的马金红挺身而出,抢救婴儿,就地取材处理脐带,帮助无助的母子顺利渡过难关。2018年,她被评为“中国好人”。

“坚守自己的岗位,全力以赴防控疫情!我想对奋战在一线的同事说,在保护他人的同时,你们也要保护自己。期待你们平安归来。”马金红说。



任万祥

心手相牵,没有跨不过的坎儿

□ 许昌报业全媒体记者 张汉杰

“面对疫情,我们每个人都应该有所作为。我愿以微薄之力,推动更多爱心人士贡献自己的力量,为奋战在一线的英雄鼓劲儿、喝彩!”“中国好人”任万祥说。

家住禹州市区西街的任万祥在20多年的时间里,拖着病残的身躯,艰难地带领爱心团队以

“助残、助学、扶残”为宗旨,帮助贫困家庭、学生和残疾人渡过难关。

“心手相牵,没有跨不过的坎儿。”任万祥说,目前,他们正在积极组织爱心人士和企业进行募捐,准备向敬老院、乡村捐赠一些防疫物资。“坚定信心、齐心协力,我们一定能打赢这场疫情防控阻击战。”



苏金昌

万众一心战疫情,阴霾终将散去

□ 许昌报业全媒体记者 陈晨

“当前,全国抗击疫情形势严峻、任务艰巨。这是一场全民参与的大战、恶战。我坚信,在党中央的正确领导下,全国上下联动,群防群控,万众一心,众志成城,一定能打赢这场没有硝烟的疫情防控阻击战。”苏金昌说。

市税务局退休干部苏金昌2014年入选“河

南好人榜”,2015年被评为“最美许昌人”,2017年被全国老龄委授予“全国敬老爱老助老模范人物”称号。他是“全国离退休干部先进个人”称号获得者,也是许昌市爱心艺术团发起人。

“向战斗在抗疫一线的医务工作者致敬。”苏金昌说,“黎明即将到来,曙光就在前方!胜利一定是属于我们的!中国必胜!”



黄玉霞

大爱无疆,勇担社会责任

□ 许昌报业全媒体记者 牛志勇

“我是‘河南好人’黄玉霞,也是许昌市企业家协会秘书长。我代表协会全体会员向奋战在抗疫一线的全体医务人员致敬。你们辛苦了!”“河南好人”黄玉霞通过视频传递“许昌版”正能量。

2014年,许昌市企业家协会成立。黄玉霞创新管理模式,相继成立了党支部、工会、团支

部、妇联等组织,积极参与各种社会活动,得到了许昌市委、市政府,以及许昌市工商联的认可。2019年,她入选“河南好人榜”。

“在大灾大难面前没有旁观者。”谈及此次疫情,黄玉霞说,在抗击疫情过程中,许昌市企业家协会一直在行动。她呼吁许昌的企业家用爱心支援许昌、武汉,努力担起社会责任,共同抗击疫情。“许昌加油,武汉加油!”



刘兴元

疫情面前,人人要有担当

□ 许昌报业全媒体记者 张汉杰

“抗击疫情,人人要有担当。我们如果都能管理好自己的安全与健康,以实际行动形成不可或缺的力量,就能推动全社会形成强大的合力,打赢抗击疫情这场硬仗。”刘兴元说。

刘兴元、刘贺龙父子是鄢陵县陶城镇黄庄村人。2010年2月,在河北省文安县左各庄镇,13岁的刘贺龙看见同伴落水后破冰救人,舍生取义。刘兴元赶来,仍以大义为重,先救起冰河

中奄奄一息的工友,再救自己的儿子。刘家父子接力救人,用生命谱写了感天动地的英雄赞歌。2011年9月,刘兴元、刘贺龙父子当选为“第三届全国道德模范”。

“疫情面前,所有人都应全力以赴!”刘兴元说,他想向坚守岗位、抗击疫情的医务人员致敬!真诚地感谢他们放弃春节假期,坚持奋战疫情防控一线,无私无畏地守护一方平安。



吕晓素

大家一起努力,一定能打赢这场硬仗

□ 许昌报业全媒体记者 张汉杰

“防控疫情不只是政府的事。我们团结起来,为疫情防控工作贡献自己的力量,我相信疫情很快会得到有效控制。”吕晓素说。

1990年8月出生的吕晓素是长葛市坡胡镇孟排村人。她多年如一日照顾脑瘫的儿子和多

病的公婆,用行动诠释了好媳妇的担当。她的爱心、孝心、耐心感染着乡邻。2017年7月,吕晓素入选“孝老爱亲”类中国好人榜。

“面对疫情,医护人员坚守岗位,舍小家为大家,践行着医者的初心和担当。在这里,我真挚地向他们致敬。”吕晓素说。